
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 6 dias do mês de Julho de 2011, às 10:30 h, no(a) Centro do Idoso do município de IRANDUBA, Estado AM, foi realizada a REUNIÃO
COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida
pelo(a) Senhor(a) Jonatas Bentes Picanço representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Antonio Silva da Mota - Câmara Municipal de Iranduba
 Daiana Mariano - Colônia de Pescadores de Iranduba
 Edmilson Cota Bueno - Prefeitura Municipal de Iranduba
 Enilda Maria Brandão Eduardo Lins - Secretaria Municipal de Infraestrutura
 Ernandes José Lima Rocha - Secretaria Municipal de Infraestrutura
 Jorge Alberto Martins Arruda - Sindispesca
 José Oster Machado Neto - Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável
 Rodrigo da Silva Sampaio - Colônia de Pescadores de Iranduba
 Sueli Dias da Silva - Secretaria de Assistência Social 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município IRANDUBA .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 1 AGSNs e 1 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Produção; Secretaria de Saúde e  Representante dos Taxistas.

Demais Participantes do IBGE:

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
AGSN Cacau Pirera foi apresentado à comissão composto apenas por dois setores (0011 e 0012), decidiu-se incluir a esse AGNS o setor 0010 e a
nomenclatura reconhecida como NOVA VENEZA. Ficando como AGNS Cacau Pirera a área compreendida pelos setores 0001, 0002, 0003 e 0009 do distrito
de Cacau Pirera. Além desta, houve a inclusão dos seguintes AGNS: AGNS LAGO DO LIMÃO? compreendendo dois setores do perímetro urbano do distrito
; AGNS PARICATUBA- setor 0001 do distrito de Paricatuba; AGNS ARIAÚ- setores 0001 e 0002  AGNS PARQUE CABOCLO- que corresponde ao setor
0008 do distrito Cacau Pireira; AGNS SÃO JOSÉ- formado pelo setor 0007 do distrito Cacau Pirera; AGNS ALTO DO NAZARÉ formado pelo setor 0004 do
distrito de Cacau Pireira ; AGNS LARANJAL- formado pelo setor 0021 do distrito Iranduba; AGNS GRAÇA LOPES- formado pelos setores 13 e 23 do distrito
de Iranduba. 

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


